

## СИНДИКАЛНА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ НЕГОТИН

### Извештај о раду Одбора Синдикалне организације Општинске управе Неготин за 2017. годину

На место председника Синдикалне организације Општинске управе Неготин (у даљем тексту СООУН) изабран сам дана 08.02.2017. године. У току 2017. године Одбор Синдикалне организације одржао је 8 седница на којима су разматрана сва битна питања за функционисање синдиката. По преузимању функције председника Синдиката затекао сам стање на рачуну у износу од 206.000,00 динара. Дана 24.02.2017. године Одбор СООУН донео је одлуку о усвајању финансијског извештаја синдиката за 2016. годину. Поводом 8. марта организован је коктел у великој сали Скупштине општине Неготин за све чланове Синдиката. Синдикат је током 2017. године због гашења Заавода за урбанистичко планирање и пројектовање општине Неготин у више наврата финансијски помагао запослене у Заводу одобравајући им позајмице из разлога што исти нису могли да приме личне дохотке. Додељена је бесповратна помоћ за два радника у износу од 10.000,00 динара и то Балцацановић Радмилу и Ћирковић Зорици због потребе лечења. У току 2017. године укупно се ишчланило 6 радника из СООУН и то: Тодоровић Надежда, Јанковић Соња, Максимовић Живка, Миленовић Јасна, Михајловић Драгица и Лицуловић Љилана. Због одласка у пензију радни однос престао је следећим запосленима у Општинској управи општине Неготин и то: Пауновић Мирославу, Петровић Димитрију, Дивнић Оливери, Ристић Биљани и Кожицић Воји. Чланови Синдиката, укупно њих шесторо учествовали су на 43. радничким спортским играма које су се одржале почетком јуна месеца у Брзећи на Копаонику. Синдикат је поменуте раднике помагао тако што је издвојио финансијску позајмицу уплатом котизације. Укупно је потписано 7 уговора о куповини робе путем административне забране. Одбор СООУН донео је дана 06.06.2017. године одлуку којом се не даје позитивно мишљење на предлог Правилника о висини, условима и начину исплате накнада трошкова и других примања која немају карактер зараде запосленима у Општинској управи општине Неготин, број: 121-105/2017-IV/08 од 05.06.2017. године. Упућено је обавештење председнику општине Неготин о неправилностима у раду начелника Општинске управе општине Неготин, број обавештења 45 од 29.06.2017. године. Одбор СООУН донео је дана 02.11.2017. године одлуку којом се не даје позитивно мишљење на предлог Правилника о трећим изменама и допунама Правилника о организацији и систематизацији радних места у Општинској управи општине Неготин број 112-237/2017-IV/08 од 19.10.2017. године. Донета је одлука о упућивању иницијативе Окружном и Републичком одбору Синдиката Управе Србије за ступање у штрајк запослених у јединицама локалне самоуправе до испуњења захтева који би побољшали тежак материјални положај запослених. Редовно сам присуствовао седницама Већа синдиката за више општина Неготин и Кладово као и Окружног одбора Борског округа Синдиката управе Србије. СООУН иницирао је доношење одлуке од стране Привременог органа општине Неготин за доделу једнократне новчане помоћи свим запосленима у органима општине Неготин у износу од 20.000,00 динара. Иницирано је доношење одлуке од стране Привременог органа општине Неготин за доделу поклон честитке за новогодишње пакетиће у износу од 3.000,00 динара деци запослених до 15 година у органима општине Неготин. Обезбеђени поклон пакетићи за децу до 15 година старости од стране добровољног даваоца. Организована представа у извођењу креативног удружења „Него“ у сали биоскопа за доделу новогодишњих пакетића деци запослених у органима општине Неготин. Организован одлазак запослених у органима општине Неготин на прославу 8. марта и Нове године о трошку радника. Упућен захтев начелнику Општинске управе за промену радног времена запослених на пословима хигијеничарки.

У Неготину, 23.02.2018. године

**ПРЕДСЕДНИК  
СИНДИКАЛНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ  
ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ НЕГОТИН**  
Марко Милосављевић

